

山西朔州发生重大交通事故—— 两车迎面撞上22人遇难

6月3日早上6点50分左右,山西朔州市元元路上一辆从右玉县开往太原的依维柯车与一辆欧曼重型大货车迎面相撞,造成依维柯车内22人当场死亡,其中包括一名1岁的男婴,仅仅幸存的2名乘客也受伤,大货车司机受轻伤。



事故现场惨不忍睹

6月3日中午,记者冒雨赶到事故现场平鲁区榆林村附近,只见依维柯车头深深地钻进了大货车的前下方,由于车头严重变形,而且车内人员又大部分被挤压到车前部,所以救援人员进行抢救时进展缓慢。记者看到被抬出来的尸体个个鲜血淋漓,惨不忍睹。随后记者在平鲁区交警部门了解到,早上6点多,由右玉县元堡子乡下吴村24岁的郭鹏奎驾驶的朔州市汽车运输公司的车牌号为晋F08004

的依维柯车从右玉县城出发,到太原,车上载有乘客24人。6点50分左右,依维柯车行驶至元元路董元线36KM+43m平鲁段处,与一辆北京冀东广龙物流公司朔州分公司的车牌号为晋

F03210的欧曼大货车在会车时迎面相撞,依维柯车内22名乘客当场死亡,包括一名1岁的男婴,坐在车最后面座位上的两名乘客幸免于难,但受伤。大货车司机受轻伤,立即报案。

平鲁区交警大队在7点零3分接到报案后,迅速启动了《特大交通事故应急处置预案》,立即向上级有关部门上报,并赶往事故现场进行处置。

在平鲁区人民医院记者见到了幸存下来的王小平和边伟。王小平,男,24岁,原本准备去太原学厨师。边伟,19岁女孩,高二学生,因为身体有病,请了假,准备到太原检查。两人都是右玉人,因为坐在车的最后面,所以得以逃生,但两人的腿部和脸部全部受伤。医生正在积极研究治疗方案。

据交警部门有关负责人讲,事故原因是大货车借逆行道超车时与迎面驶来的依维柯相撞。目前,大货车司机霍志峰已被刑事拘留,事故原因正在进一步调查。

综合《山西青年报》《山西晚报》报道

13岁少年装死逃生

6月1日零时,吉林榆树市弓棚子镇吉祥村5队村民沙青春推开房门,浓重的血腥味扑面而来,打开灯,妻子王燕茹和6岁的小儿子沙威躺在炕上,身上的被子已被鲜血浸透。他又跑进里屋,15岁的儿子沙锋也倒在血泊之中。儿子身边刚刚到家一天的侄子王帅紧紧抱着被子,随着他的呼喊声,轻轻地动了一下,侄子成为这个家唯一幸存下来的人。

记者从一位知情人处了解到,杀人者极其凶残。当晚王燕茹抱着6岁的小儿子睡在外屋,15岁的儿子和13岁的侄子睡在里屋,杀人者进屋之后先是一刀割断了沙威的脖子,然后在王燕茹身上疯狂地刺了17刀,随后冲进里屋对王燕茹的侄子王帅刺了7刀,又4刀杀死了沙锋,随后把血抹在墙上,逃离了现场。

2日17时左右,记者在榆树市医院看到了死里逃生的王帅,王帅说:“六一儿童节,我大姐说接我去玩,我是晚上才到大姐家的。大约

10点左右,我都已经睡着了,就感觉有个人站在我床边,大口地喘着气,我刚睁开眼睛,就感觉有东西对我扎过来,我用手一挡,没挡住,那东西一下子扎到我胸口,随后就不停地扎过来,我吓得一动都不敢动,寻思着要是他以为我死了,肯定能放过我,就这样他一共扎了我7刀,6刀扎在我胸口,1刀扎在我胳膊上,当时我怕得不知道疼了,抱着被子一声都不敢出,把嘴都咬破了。他看我没动静了,就把刀扎向了大哥,后来我知道,他一共扎了我哥4刀,我看清楚他的脸了,是我二姐夫。他跑了以后,我在被窝里还是不敢动,也不知道过了多久,我听到有人开灯,听到我大姐夫喊我,我才从被窝里爬出来。”

根据王帅的口供,警方很快就锁定了犯罪嫌疑人,沙青春的二女婿韩春明。

目前榆树市公安局全体民警包括办公室工作人员、榆树市交警大队全体民警已经全部行动起来,在案发后马上封锁了各主要道路。

据《东亚经贸新闻》

“京剧脸谱蛛”



记者从(贵州)荔波茂兰国家级自然保护区管理局获悉,科研工作者近日深入保护区腹地考察时新发现一种“京剧脸谱蛛”,其生活习性、体形色彩、织网等方面与万里之遥的印尼“摩鹿加云斑蛛”相似。

自然保护区管理局科研工作者张雁泉告诉记者,他们近日在茂兰自然保护区腹地原始森林中,新发现了一只体型特异的雌性蜘蛛,体长16毫米,宽6毫米,腹部呈长椭圆形,肩部有圆锥状突出,背部缀白、褐、绿、黑、浅黄色及红色相间的斑纹,这是在该保护区发现的新属分布物种云斑蛛,酷似京剧脸谱,故暂时命名“京剧脸谱蛛”。经初步调查发现它与1857年在印尼摩鹿加群岛发现的“摩鹿加云斑蛛”在织网、体形色彩、生活习性等方面有相似之处。

这两种生物物种究竟有何关联?目前有关科研人员正在进行深入调查研究。

据《贵州都市报》

怀疑老汉中了500万 男子拍其女儿裸照敲诈

因怀疑县里一名彩民中了500万元大奖,河南杞县一男子千方百计将彩民年轻漂亮的女儿引诱到手,并借机拍下情人“艳照”,向其父敲诈30万元,并未中奖的父亲愤而报警。男子因敲诈勒索罪被判处有期徒刑4年。

恼怒! 57岁彩民收到女儿裸照

杞县某镇的高玉林现年57岁,在国道旁边开了一家副食品批发零售部,老汉最大的爱好就是喜欢买彩票,期期必买,在该镇是出名的“铁杆彩迷”,但老汉活了大半辈子,也没有料到会遇到下面的事。

2007年11月10日一大早,高玉林和老伴起床后发现大门里面有两个信封,打开后,发现里面是几张女儿小雨的裸照。老两口气得说不出话来。随后赶到的小雨看到后脸红得抬不起头来,恼怒之下将照片和信件全撕了。

次日下午5时,高玉林收到一条短信:“你看这事咋办?两个条件,一是拿钱买照片,二是我把照片贴满你家所在的镇!”此后,短信不断发来。发信人称一共是3个人,每人要10万元,高玉林要想不出丑得掏30万元。

经再三考虑,高玉林最终向公安机关报警,并认为家住县城的张黑子有重大嫌疑,因为张黑子引诱了自己女儿小雨,还欺骗说他已离婚,要娶小雨。小雨也为此多次闹着要和丈夫离婚。民警经过周密侦

查,将嫌疑人张某抓获。通过审讯,案情终于真相大白。

令人大跌眼镜的是,这起敲诈事件竟源于一条并不可靠的500万元彩票大奖传言。

荒唐! 彩票大奖传言引出敲诈

现年27岁的张黑子出生在农村,开过商店,开过洗脚城,日子过得比较充裕,但他始终幻想能一夜暴富,穿名牌,开好车,过上有钱人的好日子。

一次,与朋友喝酒时,张黑子听说镇上有有人买彩票中了特等奖,奖金是500万元。他的胃口顿时被吊了起来,就询问是谁中的彩票大奖。朋友只是听说,并不清楚具体是谁。道听途说的一句话,让张黑子当成了发财的途径,他想通过敲诈500万元大奖得主,发笔横财。

经多方打听,张黑子认为在该镇做副食品批发生意的高玉林就是大奖得主。2007年7月,张黑子从县城搬到镇上,租了一间门面房,在高玉林所开的副食品批发门市部隔壁开了一家手机交费代办点。

28岁的小雨没有工作,在家照看孩子,经常到父亲的商店帮忙。得知小雨是高玉林的亲生女儿后,张就对这个漂亮的少妇动了心思,想把她引诱到手,一步步实施自己的发财计划。

能说会道且身材魁梧的张黑子很快吸引了小雨的注意。不久,两个都是有着家庭和爱人孩子的男女,越

过情感与道德的界限,背叛了自己的爱人和感情。

10月的一天,张黑子又一次打电话约小雨出来玩。到县城后,两人来到县城一家温泉洗浴中心洗澡。洗过澡后,在宾馆房间内休息,小雨亦赤裸体躺在床上看电视,无意中她发现在另一张床上歇息的张黑子拿着手机对着自己拍照,便要求他删除,满口答应

的张并未照办。一个月后,张黑子把8张裸照冲洗出来。回来后,张黑子到邮局购买了信封,用捡的身份证开户办理了储蓄卡,实施敲诈计划。

活该! 机关算尽获刑4年

案件侦破后,公安机关将犯罪嫌疑人张黑子以涉嫌敲诈勒索罪刑事拘留。同年12月6日,张被县检察院以敲诈勒索罪批准逮捕,2008年3月12日,检察院向法院提起公诉,指控被告人张犯敲诈勒索罪。

今年4月25日,杞县法院经公开审理后认为:被告人张黑子以非法占有为目的,采取威胁手段,敲诈勒索他人财物,数额巨大,其行为已构成敲诈勒索罪,依法应予惩处。被告人系未遂犯,依法予以从轻处罚。依照《中华人民共和国刑法》第二百七十四条、第二十三条之规定,判处被告人张黑子犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑4年。宣判后,张黑子表示服判,不上诉。(文中人物为化名) 据《大河报》

山水小区院内仅种一棵树

你见过花园里只有一棵树的小区吗?5月31日,天涯上出现了《重庆最强小区绿化“一棵树小区”》的热帖,6月2日,记者和该小区业主一起走进了“一棵树小区”。原本承诺的“花园、山水小区”,交房时却只见一棵树孤零零地立在中庭花园里,外加周边为数不多的植物。业主们强烈质疑小区绿化率不达标。



小区内只有一棵树

网友:不整改坚决不接房

5月31日,一网友在天涯重庆发表《重庆最强小区绿化“一棵树小区”》的帖子,很快引起了网友的议论。KGBDYF说:“一棵树下的,一棵树小区。”网友“准备吃素的某蛇”说:“我只能说,买了一套相当‘知名’的房子了。不整改坚决不接房。”

而发帖者正在征集相关方面的“专业人士”为小区业主支招。

业主:有一种上当的感觉

2日下午2点,记者在位于南岸区上新街前进村的该小区看到,中庭花园里一棵小

树孤零零地立在花坛里,周边花坛里是低矮的植物和竹子,和一些摆置出的花盆,业主们都有一种上当的感觉。

开发商:适当增补绿化面积

随后,记者和业主们一起来到售楼部,负责修建该小区的总工程师吴先生也道出了自己的苦衷。他表示,本来斜坡处是要修水景的,后来考虑到安全性,只能花更多的钱来加固边坡。

而由于小区面积较小,修建绿化景观的同时还必须兼顾考虑留出消防安全通道。

吴表示,他们已经着手征询一些有经验的园林公司,考虑对绿化面积作适当的增补,同时要保障消防安全通道。 据《重庆时报》

见义勇为打伤怀孕女贼获刑

45岁的胡老板,是温州文成人,与妻子在杭州的钱江小商品市场做生意已经9年了,市场里很多人都认识他。

发生在今年1月份的一件事情,改变了胡老板的生活。他见义勇为抓了一名小偷,又把小偷打了一顿,导致那名孕妇小偷脾脏破裂。之后,胡老板以涉嫌故意伤害罪被警方刑事拘留。

2日被拱墅区法院判处有期徒刑3年,缓刑4年。

今年1月5日上午,一位女顾客在胡老板的摊位挑选物品时,胡老板看到旁边伸出一只手,将女顾客放在摊位上的包拎走。胡老板见状赶紧冲上去,一把将小偷抓住。抓到后,胡老板觉得

还不解恨,对着小偷就是一番拳打脚踢。随后,胡老板打电话报了警。很快,警察就来了。他们带走了小偷,同时也带走了胡老板。处理结果,小偷因为怀孕身孕,只是受了罚款的治安处罚。而“见义勇为”的胡老板赔了小偷9.1万元。

医院检查后,胡老板才知道身材瘦小、穿着宽大衣服的小偷已怀孕7个月,而且脾脏破裂。医院为小偷做了脾脏切除术。经法医鉴定,小偷伤势构成重伤。大约3个月后,孕妇小偷顺利产下婴儿。

胡老板被警方以涉嫌故意伤害罪被刑事拘留和逮捕。

“胡老板抓小偷被判刑不是不鼓励市民抓小偷,而是提醒要通过合法的方式处置小偷。”审理该案的法官在判决后说。 综合

壮医良方治疗肾病、尿毒症

为及早让肾病、尿毒症患者体验确凿的疗效,益佰制药(上市代码:600594)毅然将花费巨资开发的肾脏病特效药向大众公开。患者可以上网(www.shenbing119.com)查询自行购买中草药煎煮,也可直接购买成药服用。

尿和恢复萎缩肾脏的领先世界水平的创新药。它适用于六类患者:①蛋白尿长期不消的患者②肾脏萎缩不超过两年的患者③肌酐、尿素氮超标的患者④激素减量、病情反复发作的患者⑤每月透析次数超过两次的患者⑥糖尿病肾病者。

该院引进了荣获德国、日本、中国三国发明专利的高科技新型仪器,治疗腰椎间盘突出症,治疗无痛苦、速度快、无副作用、安全可靠,即日起到6月15日治疗费优惠20%(周一休)。

经大量临床验证,一般肾病1-2个疗程即可治好,慢性肾功能不全各项指标2-3个疗程恢复正常,很多患者摆脱透析,免于换肾。

本院同时开展腋臭、包茎、包皮过长、男性外科整形手术。

腋臭

我院率先创新采用国际技术“纳米刀”,微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作学习,无其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者,也可一次治疗。节假日不休。

本院采用荣获“中国发明专利”(专利号:971071071)的中药配方治疗白斑,它的特点是:疗程短、见效快、以内攻外,疗效确切。经过我院众多患者临床验证白斑不再是顽症。即日起至6月15日,免专家诊疗费,治疗费优惠50%。

南京医学会中西医结合门诊部 电话:025-83409922、025-83408495、025-83439895
地址:南京市中央路302号(中央门长途汽车站对面),乘车路线:1、8、28、33、35路车到中央门南站下车即到